Pé thi hoc ki 2 mén Toan lép 2 - Pé 1
I. Phan tric nghiém: (6 diém) Khoanh tron vao chir cai co cau tra 10i dung
nht:
1: (1 diém) S6 16n nhét trong cac sb: 989; 199; 879; 950 la:
A. 989
B. 199

C. 879
D. 950

2: (1 diém) Két qua ctia phép tinh: 243 + 716 =?

A. 969
B. 959
C. 559.
D. 569

3: (1 diém) S6 bi chia va s6 chia lan luot 1a 36 va 4. Vay thuong la:
A. 40

B. 32
C.9

D.8
4: (1 diém) S6 lién sau cta s6 16n nhat co ba chir sb 1a:

A. 100
B.111
C.999
D.1000

5: (1 diém) 1km = ...m?

A. 10m
B. 20m

oY)
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C. 100m
D. 1000m

6: (1 diém) Hinh t&r giac bén co chu vi la:

Jecm

g R

Scm

A.15cm
B. 10cm

C.llecm

D. 12cm

II/ Phén ty ludn: (4 diém)

7: (2 diém) it tinh rdi tinh:

532 + 245 351+ 46 972 —430 589 -35

8: (2 diém). LSp em c6 32 ban, cb gido chia déu thanh 4 t6. Hoi mdi t6 co bao
nhiéu ban?
Pap 4an dé kiém tra cudi nim 16p 2 mén Tozn - P& 1

I. Phin tric nghiém: (6 diém) Khoanh tron vao chit cai c¢6 ciu tra 16i dung

nht:
1: (1 diém) S6 16n nhat trong cac s6: 989 ; 199 ; 879 ; 950 la:

A. 989

oY)
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2: (1 diém) Két qua cta phép tinh: 243 + 716 =?
B.959

3: (1 diém) S6 bi chia va s6 chia 1an luot 12 36 va 4. Vay thuong la:
C.9

4: (1 diém) S6 lién sau cua s6 16n nhat co ba chir sb 1a:
D.1000

5: (1 diém) 1km = ...m?

D.1000m

6: (1 diém) Hinh tir giac bén ¢ chu vi la:

A.15cm

II/ Phan tu ludn: (4 diém)

7: (2 diém) Dit tinh rdi tinh:

532 351 Q72 589
3 + B )

245 46 430 35

777 397 552 554

8: (2 diém). LSp em c6 32 ban, cb gido chia déu thanh 4 t6. Hoi mdi t6 co bao

nhiéu ban?

Bai giai

S6 ban mdi to ¢o 1a: (0,5d)
32 :4 =8 (ban) (1d)

Pap sb: 8 ban (0.5d)
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